



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EMOCIONADO. Armero, Colombia, Julio 6 (AP). Papa Juan Pablo II abraza a un niño residente en la población de Ar-

mero, después de una oración en que el Pontífice, muy emocionado, rogó por los miles de damnificados de la erupción del volcán Nevado del Ruiz.

Se rinden unos 200 rebeldes filipinos

Manila, Julio 6 (UPI). Más de 200 soldados se rindieron hoy ante las autoridades tras haber ocupado un céntrico hotel de Manila donde el ex legislador Arturo Tolentino, que apoya a Ferdinand Marcos, se había proclamado "presidente interino", en abierto desafío al gobierno de la

presidenta Corazón Aquino. El anuncio de la rendición fue hecho por el subjefe del comando militar metropolitano, brigadier general Emillo Templo.

Templo declaró que los 200 soldados rebeldes estu-

—Pasa a la página 27—

Partido de gobierno con ventaja en Japón

Tokio, Julio 6 (UPI).- El gobernante Partido Liberal Demócrata se encaminaba hoy hacia una amplia victoria en las elecciones parlamentarias japonesas, estimándose que el primer ministro Yasuhiro Nakasone podría gobernar por un tercer periodo.

Los resultados oficiales

de los comicios de ambas Cámaras serán anunciados mañana.

Los liberales demócratas estaban seguros de su victoria, pero el margen diferencial decidirá si consiguen de nuevo la mayoría absoluta que perdieron en

—Pasa a la página 39—

Papa desea se luche contra narcotráfico

Cartagena, Colombia, Julio 6 (ap). El Papa Juan Pablo II convocó esta noche a los católicos a luchar decididamente contra el narcotráfico, al que definió como generador de una esclavitud a veces más temible que la que sufrieron los negros esclavizados por traficantes que los traían

por este puerto del Caribe para explotar las riquezas del nuevo mundo.

"Los tratantes de esclavos impedían a sus víctimas el ejercicio de la libertad. Los narcotraficantes conducen a las suyas a la destrucción misma de la

—Pasa a la página 21—

Obispos condenan a gobierno Nicaragua

Bogotá, Julio 6 (AP). Los obispos de toda América Latina condenaron enérgicamente al gobierno sandinista de Nicaragua por expulsar a un alto prelado, pidieron la revisión de la medida y denunciaron la "sistemática asfixia" de la Iglesia Católica en ese país.

La plana mayor de la Iglesia hemisférica, encabezada por el obispo argentino Antonio Quarracino, presidente del Consejo Episcopal Latinoamericano (CELAM), emitió una declaración de condena y envió telegramas de solidaridad al expulsado, el obispo Pablo Antonio Vega, y

al presidente de la Conferencia Episcopal de Nicaragua, Monseñor Miguel Obando Bravo.

Asimismo envió una comunicación al presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, pidiéndole rever la medida.

Por su parte el presidente del Secretariado Episcopal de América Central, el obispo salvadoreño Arturo Rivera y Damas, denunció en un telegrama enviado a Ortega "la sistemática asfixia de la iglesia hermana de Nicaragua" y dijo que el SEDAC adoptará posiciones firmes "con-

—Pasa a la página 37—

Por ayuda Contras "sonríe Estatua"

Washington, Julio 6 (UPI). Queriendo cerrar su participación en las celebraciones del Día de la Independencia con una nota política, el presidente Ronald Reagan declaró ayer que la ayuda a los rebeldes nicaragüenses y la reforma impositiva aprobadas por el Congreso "han hecho sonreír a nuestra Estatua de la Libertad".

La nota triunfante del discurso sonó al referirse a la ayuda a los Contras, que fue objeto de una reñida votación en la Cámara de Representantes el 25 de Junio. Fi-

nalmente la petición de 100 millones de dólares en armamento y vituallas para los rebeldes, fue aprobada tras meses de estancamiento.

Orgullosos

"Estoy orgulloso de que en el fin de semana del Día de la Independencia, Estados Unidos haya abrazado a esos hombres y mujeres valientes y su lucha independiente. Igual que los franceses vinieron en ayuda de nuestra revolución, así nosotros estamos dando una mano de

—Pasa a la página 45—

Secretario ONU informa sobre situación C.A.

Naciones Unidas, Julio 6 (AP). El secretario general de la ONU, Javier Pé-

—Pasa a la página 60—

Madre Teresa viaja a Miami

Ponce, Puerto Rico, Julio 6 (UPI). La Madre Teresa de Calcuta culmina hoy su visita de tres días a Puerto Rico y esta tarde se trasladará a Miami, donde permanecerá hasta el martes próximo, cuando viajará a Cuba.

Así lo dijo a United

Press International el reverendo diácono Jesús María Pagán, oficial de Relaciones Públicas de la Universidad Católica de Puerto Rico, y quien ha coordinado la visita en esta Isla caribeña de la monja ya-

—Pasa a la página 38—

Posible diálogo en Cuba: Madre Teresa

Ponce, Puerto Rico, Julio 6 (UPI). La Madre Teresa de Calcuta anunció esta tarde oficialmente que visitará Cuba y, aunque indicó que no tiene plan específico para reunirse con las autoridades gubernamentales, afirmó que estaría dispuesta a ese diálogo

si el gobierno del presidente Fidel Castro lo desea.

La religiosa ganadora del Premio Nobel de la Paz, viajó a Puerto Rico para recibir un doctorado honoris causa en humanidades que le confirió la

—Pasa a la página 27—

Papa advierte a curas rebeldes

Medellín, Colombia, Julio 6 (Reuter). El Papa Juan Pablo II instó hoy a los sacerdotes católicos a acatar las directivas de la Iglesia y formuló una clara advertencia a los clérigos rebeldes.

"Seguir a Cristo implica estar identificado con la

Iglesia Real... y estar dispuesto a una colaboración responsable, con acatamiento pronto de su disciplina y de sus normas, cooperando lealmente con su Obispo" declaró el Papa ante unas 800.000 perso-

—Pasa a la página 61—



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

OPTIMISMO. Tokio, Julio 6 (AP). El primer ministro de Japón, Yasuhiro Nakasone, expresa que la mayoría de miembros de su partido, se muestran optimistas de que el partido actualmente en el gobierno, triunfe en las elecciones de hoy, para las Cámaras Alta y Baja.

Más violencia en Sudáfrica

Johanesburgo, Junio 6 (UPI). El viceministro de Defensa, Adriaan Vlok, dijo hoy que las fuerzas de seguridad "no se quedarán de brazos cruzados mientras los terroristas intentan dominar el país", mientras se multiplicaban los hechos de violencia en Sudáfrica y siete personas murieron en dos barrios negros.

Tres individuos dispararon con un fusil automático AK-47 desde un coche ro-

bado y mataron a cinco funcionarios de dos distritos negros, indicó la Ofici-

—Pasa a la página 38—



AP. Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TOLERANCIA. Manila, Filipinas, Julio 6 (AP). La Presidenta de Filipinas, Cory Aquino, a su regreso de la ciudad portuaria de Cagayán, es recibida por el Jefe de la Fuerza Aérea, Gen. Fidel Ramos (iz-

quierda) y el Ministro de Defensa, Juan Ponce Enrile. Tras agradecer la fidelidad de ambos, ante el "gobierno rebelde", les dijo que manejaran los acontecimientos con la mayor tolerancia.